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(d) Piirra esimerkkikuvat kasiteltidvasta signaalista a-kohdan muunnok-
sen eri vaiheissa aika- ja taajuustasossa. (2p)

() FIR-suotimen amplitudivaste on kuvan 1 (a) mukainen (kuvassa myos
negatiiviset taajuudet). Kuinka suodin saadaan muunnettua sellaisek-
si, ettd amplitudivaste on kuvan 1 (b) mukainen? Kuvassa (b) paisto-
kaistan keskikohta on normalisoidulla taajuudella 0.35 (ja —0.35). (2p)
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Kuva 1: (a): Amplitudivaste 1, (b): Amplitudivaste 2.

(b) Alla olevassa kuvassa on esitetty kuudentoista naytteen mittaisen sig-
naalin DFT:n itseisarvo. Toisessa kuvassa olevassa kuvaajassa alkupe-
raisen DFT:n pisteiden vilille on interpoloitu uusia arvoja niin, etta
kertoimia on 256. Miten tama tehd4an? (2p)
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(©) Yllaolevassa interpoloidussa spektrissa on runsaasti ylimazraisia huip-
puja; alkuperéinen signaali koostui vain yhdesta taajuudesta, x(n) =

sin( T%'rm). Kuinka spektrin energian levidmista ymparoiville taajuuk-
sille voidaan vahentai? (2p)



